
Reimagining White Oak Community Survey Results 
��������������������������
������
�������������	������������������
�����
�������������������
��������������������������������������������������������������
����������
������������������
���������������������� �������­������
�����������������������������������������������������
�����������������������������
������������������������������������
��������������
�������������������������������������������������
����­������������������������������������­

�����������������������
����������
��	��������	�����
���


Demographics Sears Building Redevelopment

��­��
�� ���

��­��
����� ���
����������

��­��
�
 �����
����������

��­��
 ���

�­�����
��������
��
�����������������

Respondents by Gender

Top Community and Economic Needs in White Oak

Top Ideas for Growth

Primary Residence
Length of Time

Living in White Oak
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34.5% 21.2% 13.2% 11.6%
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Are community members interested in what 
happens to the Sears property?

https://www.friendsofwhiteoak.org

